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（議事日程） 

日程第１  報告事項   令和３年度教育行政運営方針（素案）について 

日程第２  報告事項   令和２年度目黒区教育委員会児童生徒表彰につい

て 

日程第３  報告事項   第四中学校閉校記念碑の設置について 

日程第４  報告事項   令和２年度小・中学校卒業式祝辞について 

日程第５  報告事項   区立学校における新型コロナウイルス感染者の発

生について 

日程第６  報告事項   めぐろ区民キャンパス内レストラン「ベジタブル

イタリアン ヤクモ１１１」の営業終了について 

 

 資料配布 

 ・令和３年度組織改正（第二次）及び職員数内示について 

・令和３年３月行事予定表 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長      令和３年第４回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。

本日の欠席委員、欠席職員はおりません。署名委員は、櫻井委

員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  令和３年度教育行政運営方針（素案）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    家庭教育を支援する事業について質問があります。今年度は、

五本木小学校では家庭教育学級委員会が発足されず、講座もあり

ませんでした。次年度はどうなる予定なのか、教えていただけま

すか。 

○説明員   家庭教育学級講座につきましては、学校に委託しており、保護

者にお集まりいただいた中で講座を実施しております。 

       現在、コロナ禍の状況で、密を避けるため、従来のやり方を中

止しておりますが、一部の学校でオンラインにより講座を実施し

たいという申出がございましたので、その際の講師謝礼を補助す

るという形で、今年度は急遽やり方を変えて実施しております。 

       来年度の状況でございますが、まだコロナ禍が続くようであれ

ば、一堂に会しての実施は難しいと考えておりますので、状況を

見極め、工夫しながら実施してまいりたいと考えております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  令和２年度目黒区教育委員会児童生徒表彰について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 
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（日程第３  第四中学校閉校記念碑の設置について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○委員    この記念碑の作成には、どれほどの費用がかかったのでしょう

か。 

○説明員   記念碑の作成費用に関してですが、歌碑の移設費用も含めて、

おおむね１９０万円ほどの金額がかかっております。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  令和２年度小・中学校卒業式祝辞について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長    本日は、卒業式祝辞の文案に関する協議の最終回となります。 

       それでは、これまでと同様に、小学校、中学校それぞれの文案

について、委員の皆様のご意見をいただきたいと思います。 

○委員    関係者の皆様のご努力により、素晴らしい文章が作成できたこ

とに感激しております。 

       これを卒業生の子どもたちに配布するということですので、子

どもたちがこの祝辞を読み、少しでも心に響くものがあればうれ

しいです。 

○委員    とてもよい祝辞になったと感心しています。 

       ただ、中学校の祝辞で、１９行目に「現在、「はやぶさ２」は

再び地球圏を離れ、新しい小惑星探査に旅立っています。この新

たな科学の地平を拓くミッションは、能力の限界へのチャレンジ

となるでしょう」と記載されていますが、「能力の限界」とは、

はやぶさ２が新しいミッションに行くことを指しているのでしょ

うか。そこが不明瞭なので、私は、「地平を拓くミッションは、

未来へのチャレンジとなるでしょう」といった記載の方がよいと

思いました。 

○委員    何度も推敲を重ねていただきまして、小学校、中学校どちらの

祝辞もよい内容となり、聞いても分かりやすい表現になったと思

います。 

       ただ、小学校、中学校の文案ともに９行目から１０行目までの
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「太陽系や宇宙の成り立ちを探る地中の砂や石を採取し」の記載

についてですが、「成り立ちを探る地中の砂や石」と付け加える

と、成り立ちを探るのが地中の砂や石だと誤読されかねないので、

「成り立ちを探るため、地中の砂や石」と記載した方が分かりや

すいと思いました。 

○委員    特段の意見はありませんが、この祝辞を卒業生が読んで、語句

の意味に興味を持ち、調べてくれる子どもが少しでも現れたら嬉

しいです。 

○教育長   ありがとうございました。 

       ４人の委員の方からご意見いただきましたので、それを基に小

学校、中学校それぞれの文案に必要な修正を施しまして、次回、

完成版を資料配布という形でご確認いただきたいと思います。 

       以上でこの報告を受けたことといたします。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  区立学校における新型コロナウイルス感染者の発生について

（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  めぐろ区民キャンパス内レストラン「ベジタブルイタリアン 

ヤクモ１１１」の営業終了について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       以上で本日予定していた６件の議題を全て終えました。 

       ここで、議事の都合により暫時休憩します。 

 

（午前１０時６分休憩） 

 

（午前１０時７分再開） 
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○教育長   休憩前に引き続き、会議を開きます。 

       ３月の教育委員会の日程ですが、３月２日開会予定の定例会に

ついては休会といたします。 

 

資料配布  

 ・令和３年度組織改正（第二次）及び職員数内示について 

・令和３年３月行事予定表 

 

〇教育長   その他なにかございますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時９分閉会） 


